
ΝΙΚΗ και … ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Στη χθεσινή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής επρόκειτο να συζητηθεί και να παρθεί
απόφαση για την κατασκευή στη Φυλή νέας μονάδας κομποστοποίησης προδιαλεγμένων
οργανικών υλικών δυναμικότητας 80.000 τόνων/έτος μέσα στην χωματερή και δύο νέων
εργοστασίων παραγωγής ρεύματος έξω από την χωματερή (μέσα στο ΒΙΟΠΑ) τα οποία θα καίνε
βιομάζα από φυτικά έλαια το ένα και μίσχανθο, ευκάλυπτο και άλλα ξυλώδη το δεύτερο.

Η συζήτηση τελικά αναβλήθηκε κάτω από την πίεση της μαζικής συμμετοχής εργαζομένων και
κατοίκων από τη Φυλή, αποδεικνύοντας ότι όταν υπάρχει αντίσταση από το λαϊκό κίνημα η εξουσία
λουφάζει.

Ανεκδιήγητος ήταν για άλλη μια φορά ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Σγουρός. Την ώρα που ο κόσμος
φώναζε συνθήματα κάτω από το πανό που είχε αναρτηθεί μέσα στην αίθουσα, αυτός ειρωνικά και
ανερυθρίαστα είπε «να δω που θα βρείτε τα λεφτά»! Εννοώντας τα αντισταθμιστικά οφέλη που παίρνει
ο Δήμος Φυλής, 54 χρόνια τώρα από την ύπαρξη στην περιοχή μας της χωματερής.

Εμείς λοιπόν του απαντάμε, ότι κανένας δημότης δεν υπέγραψε συμβάσεις και δεν ζήτησε αυτά
τα «βρώμικα» λεφτά προκειμένου να πεθαίνει ο ίδιος, τα παιδιά του και το περιβάλλον. Αυτά
να τα πει στις μέχρι τώρα διοικήσεις του Δήμου οι οποίες προκειμένου να εξυπηρετήσουν
ιδιωτικά συμφέροντα μεγαλοεργολάβων εξαγόραζαν συνειδήσεις και δεν δίσταζαν να βάζουν
φαρδιά πλατιά την υπογραφή τους και να καταδικάζουν ανθρώπους και περιβάλλον με μη
αναστρέψιμες συνέπειες.

Καλούμε τους κατοίκους του δήμου μας να συνεχίσουμε ενωμένοι τη μαζική αντίδραση για να
αποτρέψουμε και στο μέλλον οποιαδήποτε καταδικαστική απόφαση για μας. Δηλώνουμε κατηγορηματικά
ότι θα μας βρίσκουν απέναντι και η Κυβέρνηση και η Ευρωπαϊκή Ένωση που από την μια μεριά
χαρακτηρίζει την περιοχή μας «μνημείο περιβαλλοντικού χάους, αρρώστιας, και ανθρώπινου πόνου για
τις επόμενες 3 γενιές» ενώ από την άλλη χρηματοδοτούν τα δύο νέα εργοστάσια καύσης για να
εξυπηρετήσουν ντόπια και ξένα ιδιωτικά συμφέροντα.

Απαιτούμε:

Άμεση και μονομερή καταγγελία των Συμβάσεων αντισταθμιστικών χρηματικών οφελών
προς τον πρώην Δήμο Άνω Λιοσίων και τον σημερινό Δήμο Φυλής.
Ανατροπή του υφιστάμενου Π.Ε.Σ.Δ.Α. και εφαρμογή νέου με μοναδικό κριτήριο το
κοινωνικό και περιβαλλοντικό συμφέρον κάτω από δημόσιο έλεγχο και χωρίς καμία
ιδιωτική επιχειρηματική δραστηριότητα.
Εδώ και τώρα πρόληψη-μείωση των απορριμμάτων, διαλογή στην πηγή, ανακύκλωση,
κομποστοποίηση, επαναχρησιμοποίηση, παράλληλα με το άμεσο, οριστικό και
αμετάκλητο κλείσιμο της χωματερής Άνω Λιοσίων – Φυλής και όλων των εγκαταστάσεων
που υπάρχουν μέσα και γύρω από τον χώρο της χωματερής.
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